

高新区警方侦破连环入室盗窃案 行窃后飞贼留下东西让民警“侦查”

留下的东西都是从另一作案现场偷来的，目的是想迷惑警方

从去年11月开始，高新区大谢村、瓦屋李村、北里村和关庄村的菱形地带内，接连发生28起入室盗窃案。嫌疑人具备反侦查能力，作案手法十分古怪，把第一现场盗得的东西留到第二现场，和警方玩老鼠躲猫的游戏。4月3日，警方在棉纺路一旅馆内将嫌疑人孙某抓获。

晚报首席记者 徐富盈

高新区连发入室盗窃案

2007年11月以来，石佛办事处的关庄村、北里村、瓦屋李村和沟赵办事处大谢村的菱形地带，先后有10多次群众报案，称有人撬门入室，把家中、超市、仓库等处的现金和手机等财物盗走，涉案总价值3万余元。高新区公安分局刑侦大队立即成立专案组展开调查。

令民警不解的是，夜半被盗的超市内，门是被撬杠撬开的，但现场却留有电钻和电机等物品，而且这些物品不是超市的，也不是作案用的工具。警方追查后发现，电钻是在另一现场被人盗走的，但作案者没有留下相关指纹。民警对20多起案件梳理分析后，发现作案手法相同，均属单人作案。

嫌疑人很警惕，连其亲人都不知他住哪儿

今年3月31日中午，又有群众报警，称自己的一部黑色直板三星手机及60元现金在中原制药厂3号院的住室内被人撬门盗走。邻居称，在被盗时段，有一男子出现过。这名男子好像和小区内另一住户认识，和他打了招呼。侦查人员立即对小区内的人员进行调查，初步

查出这名可疑男子系大谢村的孙某。

民警立即赶到大谢村的孙某家中。孙的家人说，孙某平时不在家住也不用手机，可能在他女朋友家住。民警赶到其女友家，孙的女友说，她平时也找不到孙，给他手机也不用，平时只有孙联系她。民警随后架网守候。

为迷惑警方，把第一现场偷来的东西留到第二现场

4月3日17时许，刑侦大队中队长匡治橙等3位民警，在中原区棉纺路与嵩山路交叉路口附近一旅馆内，将嫌疑人孙某抓获。

孙某供述了自己从2007年11月份以来，先后潜入超市和居民家中盗窃28次，盗窃现金、手机、电机、照相机、金首饰等价值3万余元的犯罪事实。两日来，警方带嫌疑人指认现场。孙某交代，他常从一个工地上偷得电钻等物品后到小区内乱转，发现有住户不在家就撬门入室，偷走值钱的东西后，把带来的电钻等留下迷惑警方。“我常在旅馆住，但不会在一个旅馆内连住4天。”昨日上午，孙某被高新区警方刑拘。

线索提供 顾方



孙昱 图

大学生街头写办假证广告被抓后认为只是破坏市容

□晚报记者 鲁燕

本报讯 “千万别让我父母知道。”昨天凌晨，大学毕业生小卫在街头写办假证广告被巡防队员抓获后哭着说。

昨天11时30分，在四棉社区警务室，25岁的小卫低着头说，今年春节过完，他带着1000元钱从宁夏来到郑州找工作。应聘了几个工作，但干了老板不给钱，其中有两家单位还收了他300元的押金。看着口袋里就剩20元钱，前天晚上，他看到一则“钟点工”招聘信息，日结工资，一天50元。

小卫很高兴便打电话去询问，“他让我去文具店里买支两块钱的水笔，到街上写‘办假证’广告，然后留下手机号就可以了。”小卫说，他知道办假证是违法的，“但只是写个广告，最多是破坏市容而已”。急于想挣钱的小卫答应了对方说的工作。昨天零时许，小卫接到任务后，从桐柏一路写到棉纺路路口，写了有20多个小时被巡防队员发现。

“我只想挣两天生活费，然后找个正式工作。”小卫说，他是宁夏大学毕业的，本科生，学食品工程专业。爸妈为了供他念大学，还借了三四万元钱，到现在还没还完，“千万不能让他们知道，要是他们知道我现在干这活，会被气死的。”随后，小卫被移交至棉纺路派出所。

“我吸取教训了，虽然民警只是批评教育了我。走入社会真不是我想象中的那么美好，我要先从服务员干起，慢慢地圆我的梦想，做食品工程专家。”昨天下午，小卫说。 线索提供 李新

白头发害苦人 用歌秀，仅仅5分钟，头发乌黑闪亮！



用歌秀5分钟，洗发就黑发，头发乌黑闪亮！

白发问题解决不了让22岁的小莉痛苦不堪，作为父母心里总也不是滋味，真是没有想到一个看似不大的白发问题却给孩子造成如此巨大的压力……

两年前，小莉开始出现白头发，刚开始不多，也没有在乎，随着时间的推移，白头发越来越多，自身形象也随之下降，这一情况的出现才引起小莉的重视，刚开始小莉对着镜子一根根往下拔，每拔掉一根都疼得两

眼泪花。拔掉白发毕竟是解决问题的办法，小莉只好到理发店使用传统的染发剂进行黑发，每染一次皮肤都会过敏，又疼、又痒非常痛苦，以至于后来根本就不敢再去染发。

正在小莉痛苦不堪

时，父母看到了歌秀植物一洗黑的广告，广告上介绍，歌秀是纯植物提取成分，并且采用的是法国黑发科技研制而成，使用时只需5分钟，就能达到黑发的效果，于是就给小莉买了三盒，令小莉没想到的是仅仅5分钟头发就乌黑闪亮，小莉一直坚持使用到现在，头发不但乌黑，而且非常柔顺，皮肤一点都不过敏。

三盒歌秀 告别白发！

——郑州张大叔使用3盒歌秀，拥有一头乌黑头发



用完三盒歌秀，白头发一点都没有了，看起来年轻了10岁。

十年前刘大叔每两个月染一次头发，用他自己的话说：每染一次头就像往头上撒一次慢性毒药，久而久之染发剂中所含的化学成分对身体产生了严重影响，各种疾病都缠上了刘大叔的身上。

刚开始开始是头皮过敏，又痛又痒，继而是头发干枯、脱落，头晕目眩。当医生告诉他这是染发引发的后果时，刘大叔既担心又害怕，随即停止了化学染发，以至于十年都不敢染发，始终顶着一头白发，无论走到哪里别人都称呼他为“老大爷”，出了不少尴尬事。一次偶然机会，刘大叔在药店里看到了歌秀一洗

黑产品，据营业员介绍：歌秀植物一洗黑是完全纯植物萃取，不含任何化学成分，安全快速、5分钟就能黑发，于是刘大叔就开始使用，没想到仅仅用了5分钟，满头花白头发变得乌黑闪亮，一点副作用都没有，如今刘大叔看起来比以前更加年轻、更加精神了，坚持使用了一疗程三盒，完全告别了白发。

黑发 护发 养发 三效合一 歌秀6大科技突破 全面解决白发问题

上色自然，永不掉色：独有营养物质全面渗透发质内层，由内而外滋润秀发，使黑色素均匀浸入头发毛鳞片，淋雨、游泳等都不会掉色。

植物精华，黑发安全：纯植物萃取精华研制而成，不含任何有害的化学物质，使用中完全不用担心有任何毒副作用，黑发更安全，充分展现秀发的动人魅力。

中西合璧，标本兼治：国际先进生物养发科技，结合传统中医药汉方萃取秘方，不过敏、无毒副、不含化学成分，洗发时同步完成变黑、营养、护发、修复整个过程，长期坚持试用可完全治愈白发。

随时随地，简单方便：歌秀一洗黑，就像随身黑发馆，随时保持完美形象，只需5分钟轻松搞定白发，完美黑发自己做主。

长期滋养，秀发乌亮：洗发的时候能够在头发表面形成一层透气的离子保护膜，有效锁住黑色素，给发丝持久营养滋润，修复头发的干枯、分叉、断裂等状况。

一洗就黑，只要5分钟：将黑发洗发露和黑发精华素混合使用，洗发瞬间直接导入法国纯天然植物与名贵重

歌秀活动快讯

4月黑发总动员

歌秀一洗黑 买三送一

4月9日-13日期间，一次性购买3盒还可获赠正品一盒！

黑发 养发 护发
三效合一 只需5分钟，洗发就黑发！
植物黑发 更加安全

订购0371-60957096
热线 为答本报读者，每天前30名电话订购者还有神秘大礼一份！

买三送一优惠活动，全城同步启动：为让更多白发患者，能够切实体验歌秀带来的神奇黑发效果，现买三送一活动全面启动，活动期间消费者到指定销售点购买，均可享受本活动优惠。打进热线定购者还可获赠精美礼品一份！

请到以下授权活动地点购买！

销售地址：郑州：紫荆山百货（药品柜）（2楼药品柜）/金博大负一楼药品柜/商业大厦一楼药柜A、B区/北环家乐福中联大药房/紫荆山易初莲花2楼医药柜/经三路世纪联华二楼药柜/东风路世纪联华一楼药柜/嵩山路华润万家一楼药品柜/南阳路华润万家一楼药品柜/北站丹尼斯一楼药品柜/大上海城2楼宝芝林/怀仁堂大药房（黄河路服装市场）/北京联崇德堂大药房/泰隆大药房/聚仁堂大药房（河对面）/丹尼斯2楼医药部（丰产路）/中原商贸城药品区/金博大超市染发柜/华润万家2楼保健柜（帝湖花园）/世纪联华一楼医药部（东风路店）/恒源药药店/桐柏分店/大商往南100米路东/建设路大商二楼药品柜/陇海路西城路西城药店/庆丰街永安街交叉口太龙六分店/东大街大药房/市五院对面同喜堂大药房/市中医院对面同春堂大药房/纬四路原麦迪森大药房/农业路易初莲花一楼药品柜/大学路丹尼斯三楼出口处同仁堂药店、一楼南门养生堂/京广路丹尼斯一楼保健柜/航海路丹尼斯/陇海路天方物华大药房/人民路丹尼斯二楼保健柜/郑上路颐珍堂大药房/北京华联负一楼超市出口处药品柜/美丽无限美发店（人民路西里路交叉口向西200米路东）/紫荆山一楼快捷超市口染发专柜/博达大药房（工人路友爱路交叉口）/登封：十全堂/生源堂/生源购物广场/千惠超市保健品柜新郑：绿岛时尚（文化路华清园对面）/甬水大药房/新建大药房/中厚堂/荥阳：万山路司法局楼下绿岛时尚/宏丽来生活广场保健柜/索河西路建业购物广场二楼保健区、河阴店上街：绿岛时尚/宏丽来超市保健柜新密：天都商场健康苑/上海商场药品专柜/香港大厦医药柜/中厚堂大药房/峰商城药品专柜中牟：人民大药房/原城西药店/绿岛时尚/君达康大药房/巩义：新兴路金好来医药柜/月星时代广场负一楼医药部